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Visite	al	sondaggio

201 198 0 3 98,5	%
Visite
totali

Totale
completato

Risposte
incompiute

Visualizzato
solo

Tasso	generale
di	completamento

Storia	visite	(24/05/2019	–	27/05/2019)

23/05 24/05 25/05 26/05 27/05 28/050

50

100

150

Visite	totali	(201) Totale	completato	(198)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di
completamento

98,5	% 100	%

52,0	%

27,8	%

17,2	%
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Solo	mostrando	(1,5	%)
Incompleto	(0	%)
Completato	(98,5	%)

Link	diretto	(100	%) <1	min.	(52,0	%)
1-2	min.	(27,8	%)
2-5	min.	(17,2	%)
5-10	min.	(2,5	%)
10-30	min.	(0,5	%)
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Risultati

Le	aule	e	gli	spazi	comuni	(laboratori	informatici,	palestra,	biblioteca,	atrio,	cortili)
sono,	complessivamente,	degli	spazi	funzionali?
Scelta	singola,	Risposte	196x,	Non	risposto	2x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 25 12,8	%

	POCO 71 36,2	%

	ABBASTANZA 89 45,4	%

	MOLTO 11 5,6	%

25	(12,8%)

71	(36,2%)

89	(45,4%)

11	(5,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Il	livello	di	pulizia	dei	locali	scolastici	è	adeguato?
Scelta	singola,	Risposte	197x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 41 20,8	%

	POCO 72 36,5	%

	ABBASTANZA 72 36,5	%

	MOLTO 12 6,1	%

41	(20,8%)

72	(36,5%)

72	(36,5%)

12	(6,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Il	livello	delle	misure	di	sicurezza	attuate	dalla	scuola	è	adeguato?
Scelta	singola,	Risposte	194x,	Non	risposto	4x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 19 9,8	%

	POCO 54 27,8	%

	ABBASTANZA 98 50,5	%

	MOLTO 23 11,9	%

19	(9,8%)

54	(27,8%)

98	(50,5%)

23	(11,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Le	modalità	(sito	internet,	albo,	copia	del	PTOF,	assemblee,	consigli,
rappresentati	dei	genitori,	ecc.)	utilizzate	dalla	scuola	per	comunicare	le
informazioni	alle	famiglie	sono	efficaci?
Scelta	singola,	Risposte	197x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 12 6,1	%

	POCO 22 11,2	%

	ABBASTANZA 116 58,9	%

	MOLTO 47 23,9	%

12	(6,1%)

22	(11,2%)

116	(58,9%)

47	(23,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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La	scuola	tiene	informate	le	famiglie	sui	progressi	e	sui	problemi	scolastici	degli
studenti?
Scelta	singola,	Risposte	196x,	Non	risposto	2x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 6 3,1	%

	POCO 16 8,2	%

	ABBASTANZA 98 50	%

	MOLTO 76 38,8	%

6	(3,1%)

16	(8,2%)

98	(50%)

76	(38,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

La	scuola	fornisce	adeguatamente	informazioni	sull’offerta	formativa	e	sulle
attività	che	Suo/a	figlio/a	svolge	durante	l’anno?
Scelta	singola,	Risposte	192x,	Non	risposto	6x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 2,1	%

	POCO 22 11,5	%

	ABBASTANZA 113 58,9	%

	MOLTO 53 27,6	%

4	(2,1%)

22	(11,5%)

113	(58,9%)

53	(27,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



QUESTIONARIO	DI	GRADIMENTO	GENITORI	2019

sondaggi	on-line	gratis	–	www.survio.com 8

I	docenti	forniscono	adeguatamente	informazioni	su	criteri,	metodi	e	strumenti	di
valutazione?
Scelta	singola,	Risposte	195x,	Non	risposto	3x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 6 3,1	%

	POCO 28 14,4	%

	ABBASTANZA 89 45,6	%

	MOLTO 72 36,9	%

6	(3,1%)

28	(14,4%)

89	(45,6%)

72	(36,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Utilizzate	il	sito	della	scuola?
Scelta	singola,	Risposte	194x,	Non	risposto	4x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 67 34,5	%

	POCO 62 32,0	%

	ABBASTANZA 47 24,2	%

	MOLTO 18 9,3	%

67	(34,5%)

62	(32,0%)

47	(24,2%)

18	(9,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Gli	uffici	di	segreteria	funzionano	complessivamente	bene	(orari	di	apertura,
disponibilità	del	personale	nel	fornire	informazioni,	efficienza	nel	disbrigo	delle
pratiche	burocratiche)?
Scelta	singola,	Risposte	195x,	Non	risposto	3x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 9 4,6	%

	POCO 30 15,4	%

	ABBASTANZA 110 56,4	%

	MOLTO 46 23,6	%

9	(4,6%)

30	(15,4%)

110	(56,4%)

46	(23,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

La	partecipazione	a	visite	guidate,	viaggi	d’istruzione,	spettacoli,	eventi	e
manifestazioni	organizzati	dalla	scuola	è	funzionale	ai	processi	di
insegnamento/apprendimento?
Scelta	singola,	Risposte	196x,	Non	risposto	2x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 12 6,1	%

	POCO 20 10,2	%

	ABBASTANZA 104 53,1	%

	MOLTO 60 30,6	%

12	(6,1%)

20	(10,2%)

104	(53,1%)

60	(30,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



QUESTIONARIO	DI	GRADIMENTO	GENITORI	2019

sondaggi	on-line	gratis	–	www.survio.com 10

Le	iniziative	di	orientamento	organizzate	dalla	scuola	(per	favorire	la	scelta	della
scuola	o	per	facilitare	la	scelta	del	percorso	successivo)	sono	quantitativamente	e
qualitativamente	adeguate?
Scelta	singola,	Risposte	172x,	Non	risposto	26x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 5 2,9	%

	POCO 19 11,0	%

	ABBASTANZA 108 62,8	%

	MOLTO 40 23,3	%

5	(2,9%)

19	(11,0%)

108	(62,8%)

40	(23,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Il	Dirigente	Scolastico	gestisce	l’Istituto	tenendo	in	considerazione	la	sicurezza	e
la	formazione	degli	studenti?
Scelta	singola,	Risposte	193x,	Non	risposto	5x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 6 3,1	%

	POCO 22 11,4	%

	ABBASTANZA 99 51,3	%

	MOLTO 66 34,2	%

6	(3,1%)

22	(11,4%)

99	(51,3%)

66	(34,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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La	scuola	favorisce	la	partecipazione	ed	il	coinvolgimento	dei	genitori	in	percorsi
culturali	(manifestazioni,	convegni,	etc.)?
Scelta	singola,	Risposte	192x,	Non	risposto	6x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 2,1	%

	POCO 29 15,1	%

	ABBASTANZA 103 53,6	%

	MOLTO 56 29,2	%

4	(2,1%)

29	(15,1%)

103	(53,6%)

56	(29,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

I	Consigli	di	Classe	e	i	Consigli	di	Istituto	permettono	di	avere,	attraverso	le	figure
dei	rappresentanti,	una	soddisfacente	percezione	della	realtà	della	scuola?
Scelta	singola,	Risposte	190x,	Non	risposto	8x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 2,1	%

	POCO 26 13,7	%

	ABBASTANZA 104 54,7	%

	MOLTO 56 29,5	%

4	(2,1%)

26	(13,7%)

104	(54,7%)

56	(29,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Gli	incontri	scuola-famiglia	si	svolgono	in	un	clima	di	disponibilità	e
collaborazione?
Scelta	singola,	Risposte	187x,	Non	risposto	11x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 9 4,8	%

	POCO 14 7,5	%

	ABBASTANZA 85 45,5	%

	MOLTO 79 42,2	%

9	(4,8%)

14	(7,5%)

85	(45,5%)

79	(42,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

I	genitori	possono	con	facilità	avere	incontri	e	comunicare	con	il	Dirigente
Scolastico?
Scelta	singola,	Risposte	190x,	Non	risposto	8x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 9 4,7	%

	POCO 23 12,1	%

	ABBASTANZA 113 59,5	%

	MOLTO 45 23,7	%

9	(4,7%)

23	(12,1%)

113	(59,5%)

45	(23,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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I	rapporti	con	le	altre	componenti	scolastiche	(personale	amministrativo,
personale	tecnico	e	personale	ATA)	sono	soddisfacenti?
Scelta	multipla,	Risposte	190x,	Non	risposto	8x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 6 3,2	%

	POCO 23 12,1	%

	ABBASTANZA 121 63,7	%

	MOLTO 40 21,1	%

6	(3,2%)

23	(12,1%)

121	(63,7%)

40	(21,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

È	soddisfatto	complessivamente	della	formazione	didattico-educativa	offerta	a
Suo/a	figlio/a?
Scelta	multipla,	Risposte	189x,	Non	risposto	9x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 10 5,3	%

	POCO 20 10,6	%

	ABBASTANZA 97 51,3	%

	MOLTO 62 32,8	%

10	(5,3%)

20	(10,6%)

97	(51,3%)

62	(32,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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E'	soddisfatto	dei	progetti	pomeridiani?
Scelta	multipla,	Risposte	186x,	Non	risposto	12x

Risposta Risposte Rapporto

	Per	niente 8 4,3	%

	Poco 34 18,3	%

	abbastanza 93 50	%

	molto 51 27,4	%

8	(4,3%)

34	(18,3%)

93	(50%)

51	(27,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

E’	soddisfatto	dei	rapporti	con	i	docenti?
Scelta	multipla,	Risposte	191x,	Non	risposto	7x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 3 1,6	%

	POCO 16 8,4	%

	ABBASTANZA 82 42,9	%

	MOLTO 90 47,1	%

3	(1,6%)

16	(8,4%)

82	(42,9%)

90	(47,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Suo	figlio	sta	bene	a	scuola?
Scelta	multipla,	Risposte	190x,	Non	risposto	8x

Risposta Risposte Rapporto

	per	niente 6 3,2	%

	poco 17 8,9	%

	abbastanza 83 43,7	%

	molto 84 44,2	%

6	(3,2%)

17	(8,9%)

83	(43,7%)

84	(44,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Preferenze	di	sondaggio

Domande	per	pagina Multiple

Abilita	invio	multiplo?

Lasciare	tornare	a	domande	precedenti?

Visualizza	numeri	delle	domande?

Disposizione	casuale	delle	domande?

Mostra	barra	di	progresso?

Notifica	di	completare	il	questionario	via	e-mail?

Protezione	password?

Restrizione	IP?
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Appendice:	Sondaggio

QUESTIONARIO	DI	GRADIMENTO	GENITORI	2019
Gentile	Utente,

grazie	per	averci	visitato.	
Compilando	questo	sondaggio,	che	richiederà	solo	5-10	minuti,	ci	aiuterai	a	ottenere	i	migliori	risultati.

Le	aule	e	gli	spazi	comuni	(laboratori	informatici,	palestra,	biblioteca,	atrio,	cortili)	sono,
complessivamente,	degli	spazi	funzionali?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Il	livello	di	pulizia	dei	locali	scolastici	è	adeguato?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Il	livello	delle	misure	di	sicurezza	attuate	dalla	scuola	è	adeguato?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Le	modalità	(sito	internet,	albo,	copia	del	PTOF,	assemblee,	consigli,	rappresentati	dei	genitori,
ecc.)	utilizzate	dalla	scuola	per	comunicare	le	informazioni	alle	famiglie	sono	efficaci?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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La	scuola	tiene	informate	le	famiglie	sui	progressi	e	sui	problemi	scolastici	degli	studenti?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

La	scuola	fornisce	adeguatamente	informazioni	sull’offerta	formativa	e	sulle	attività	che	Suo/a
figlio/a	svolge	durante	l’anno?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

I	docenti	forniscono	adeguatamente	informazioni	su	criteri,	metodi	e	strumenti	di	valutazione?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Utilizzate	il	sito	della	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Gli	uffici	di	segreteria	funzionano	complessivamente	bene	(orari	di	apertura,	disponibilità	del
personale	nel	fornire	informazioni,	efficienza	nel	disbrigo	delle	pratiche	burocratiche)?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

La	partecipazione	a	visite	guidate,	viaggi	d’istruzione,	spettacoli,	eventi	e	manifestazioni
organizzati	dalla	scuola	è	funzionale	ai	processi	di	insegnamento/apprendimento?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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Le	iniziative	di	orientamento	organizzate	dalla	scuola	(per	favorire	la	scelta	della	scuola	o	per
facilitare	la	scelta	del	percorso	successivo)	sono	quantitativamente	e	qualitativamente	adeguate?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Il	Dirigente	Scolastico	gestisce	l’Istituto	tenendo	in	considerazione	la	sicurezza	e	la	formazione
degli	studenti?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

La	scuola	favorisce	la	partecipazione	ed	il	coinvolgimento	dei	genitori	in	percorsi	culturali
(manifestazioni,	convegni,	etc.)?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

I	Consigli	di	Classe	e	i	Consigli	di	Istituto	permettono	di	avere,	attraverso	le	figure	dei
rappresentanti,	una	soddisfacente	percezione	della	realtà	della	scuola?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Gli	incontri	scuola-famiglia	si	svolgono	in	un	clima	di	disponibilità	e	collaborazione?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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I	genitori	possono	con	facilità	avere	incontri	e	comunicare	con	il	Dirigente	Scolastico?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

I	rapporti	con	le	altre	componenti	scolastiche	(personale	amministrativo,	personale	tecnico	e
personale	ATA)	sono	soddisfacenti?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

È	soddisfatto	complessivamente	della	formazione	didattico-educativa	offerta	a	Suo/a	figlio/a?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

E'	soddisfatto	dei	progetti	pomeridiani?
Per	niente

Poco

abbastanza

molto

E’	soddisfatto	dei	rapporti	con	i	docenti?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Suo	figlio	sta	bene	a	scuola?
per	niente

poco

abbastanza

molto


